



Αγωνιστές από 16 + 1 χώρες (η 17η είναι η Ελλάδα) παίρνουν μέρος στην 4η Ευρω-μεσογειακή συνδιάσκεψη που θα διεξαχθεί στην Αθήνα, το τριήμερο 26 - 27 - 28 Μαΐου 2017. Η έναρκτήρια εκδήλωση γίνεται την Παρασκευή 26 Μαΐου, 7 μ.μ., (ΕΣΗΕΑ Ακαδημίας 20, Αθήνα).

Στην 4η Ευρω-μεσογειακή θα συμμετάσχουν εκπρόσωποι από Ελλάδα, Τουρκία, Παλαιστίνη, Ουκρανία, Ρωσία, Ουγγαρία, Πολωνία, Βαλκανικές χώρες, Ιταλία, Γαλλία, ακόμη κι από την μακρινή Αργεντινή.

Από την Ελλάδα το ΕΕΚ, η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, ΝΑΡ, ΟΚΔΕ-Σπάρτακος, Ροσινάντε, ο Συντονισμός για το Προσφυγικό - Μεταναστευτικό, η Αντιπολεμική Διεθνιστική Κίνηση, Κοινωνικά Ιατρεία, αντιφασιστικές οργανώσεις όπως η ΟΡΜΑ κ.ά.

Η διεθνιστική αυτή συνάντηση γίνεται στο ηφαιστιακό έδαφος της άλυτης εδώ και μια δεκαετία παγκόσμιας καπιταλιστικής κρίσης, που έχει ανάψει την πολεμική πυρκαγιά σ' ένα τεράστιο τόξο από την ανατολική Ουκρανία και το Αφγανιστάν, μέχρι τη Μέση Ανατολή, τη βόρεια και κεντρική Αφρική. Εκατομμύρια άνθρωποι εξαναγκάζονται από τους πολέμους, τους εμφυλίους πολέμους και την πείνα να παίρνουν το δρόμο της προσφυγιάς, συναντώντας μπροστά τους το φρούριο της (αποσυντιθέμενης μέσα στους εθνικισμούς) ιμπεριαλιστικής Ευρωπαϊκής Ένωσης όταν δεν βρίσκουν το θάνατο στο υγρό νεκροταφείο του Αιγαίου και της Μεσογείου.

Στη συνδιάσκεψη καλούνται αγωνιστές εργάτες, διανοούμενοι, λαϊκές οργανώσεις και κινήματα, αυτοοργανωμένες κοινωνικές συλλογικότητες, δυνάμεις της επαναστατικής αριστεράς και της αναρχίας, με διαφορετικές ιστορικές παραδόσεις. Στόχος η επεξεργασία ενός κοινού διεθνούς προγράμματος δράσης ενάντια στον ιμπεριαλιστικό καπιταλισμό και τους πολέμους του, ενάντια στον δηλητηριώδη εθνικισμό και το φασισμό, για μια διεθνιστική εργατική απάντηση.

Το κεντρικό σύνθημα είναι:

Να οργανωθούμε, να αντισταθούμε, να αγωνιστούμε για να νικήσουμε τον ιμπεριαλισμό, τον πόλεμο, το φασισμό και τη μήτρα τους, τον καπιταλισμό!

Όπως τονίζει το κάλεσμα για την Ευρω-Μεσογειακή συνάντηση:

«Οι εργάτες και οι φτωχοί της Ευρώπης δεν μπορούν να χειραφετηθούν χωρίς αλληλεγγύη και κοινό αγώνα μαζί με όλους τους καταπιεσμένους ενάντια σε κάθε μορφή διάκρισης φύλου, εθνοτικής ή εθνικής καταγωγής, θρησκείας ή σεξουαλικού προσανατολισμού. Ένας κοινός αγώνας με τους μετανάστες και τους πρόσφυγες, καθώς και με όλους τους λαούς τους καταπιεσμένους από τον ιμπεριαλισμό σε Μέση Ανατολή, Ασία, Αφρική και Λατινική Αμερική είναι απαραίτητος».

- Υπεράσπιση του ηρωικού αγώνα του Κουρδικού λαού, ενάντια στον ιμπεριαλισμό και το τέρας του, τον ISIS (Νταές) και το τουρκικό κράτος.

- Εκατό χρόνια μετά τη Διακήρυξη Μπάλφουρ, με την οποία ο βρετανικός ιμπεριαλισμός έδωσε το πράσινο φως στον σιωνισμό για ίδρυση ενός σιωνιστικού κράτους πάνω στο ιστορικό έδαφος της Παλαιστίνης, επαναβεβαιώνεται η υποστήριξη στο δικαίωμα του παλαιστινιακού λαού στην αυτοδιάθεση και στους καταπιεσμένους λαούς όλου του κόσμου.»

**Βαλκανικό Σοσιαλιστικό Κέντρο Cristian Rakovsky & διαδικτυακό κέντρο RedMed**  
**Εργατικό Επαναστατικό Κόμμα**  
(Καποδιστρίου 38, Αθήνα)